

县市场监管局·

安全宣传咨询日

宣传科普保平安

为深入开展全国第23个“安全生产月”活动,广泛宣传安全生产法律法规及安全常识,6月14日,县市场监督管理局组织相关业务股室开展“安全宣传咨询日”集中宣传活动。此次活动主题为“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”。

活动中,工作人员紧紧围绕电梯、燃气、液化气钢瓶、游乐设施等与群众生活密切相关安全知识,通过摆放展板、设置横幅、发放安全生产宣传资料等多种形式开展宣传。工作人员为过往群众讲解液化气瓶使用注意事项、乘坐电梯安全事项、电梯安全知识,普及药品法律法规和科学用药知识,安全用药注意事项、药品日常常识假辨假小知识、假劣药的危害等,引导消费者科学合理用药;讲解《食品安全法》《反食品浪费法》等法律法规,普及食品安全科学知识,倡导社会各界积极参与食品安全治理;宣传《电动自行车安全技术规范》以及电动自行车非法改装、拼装危害等安全知识。

此次活动共计发放宣传资料100余份,向群众答疑解惑60余人次。通过活动,进一步增强了群众对安全生产消防工作的认识和理解,提高了群众的安全意识,营造了“人人讲安全、人人懂安全、人人守安全”的良好社会氛围。(樊向阳)

县交通运输局·

宣传安全知识

共筑安全防线

今年6月是第23个全国“安全生产月”。为深入推进“安全生产月”活动,加强交通运输领域安全宣传教育,提高全民安全意识,6月14日,县交通运输局组织开展“安全宣传咨询日”集中宣传活动。

本次活动通过设立咨询台、现场询问解答、发放宣传资料等形式,向过往群众讲解了交通运输领域安全生产法律法规等相关知识和安全常识,让人民群众了解安全生产的重要性,进一步增强了广大群众的安全意识和自救应急意识,为交通运输行业安全稳定形势奠定坚实基础。

“下一步,我局将通过企业第一责任人专题讲安全、开展安全生产警示教育等学习活动,持续普及安全知识,使安全观念深入人心,促进交通运输行业安全形势持续稳定。”该局相关负责人表示。(高磊)

县公安局:

开展防范非法集资集中宣传活动

今年6月是全国第12个防范非法集资宣传月。为进一步做好防范非法集资宣传工作,提升广大群众防范非法集资的意识和能力,厚植全民防非、主动拒非的良好社会氛围,6月14日,县公安局法制科和经侦大队在县委县政府门前广场联合开展以“守住钱袋子,护好幸福家”为主题的防范非法集资集中宣传活动。

活动现场,民警通过设立咨询台、摆放宣传展板、悬挂横幅、发放宣传页等方式向过往群众宣传如何防范和处置非法集资、非

法集资的表现形式、常见手段及社会危害,让民众深刻认识到非法集资的危害性,自觉树立起抵制非法集资的心理防线。面对面的法律法规讲解、生动具体的案例展示和耐心详尽的解答介绍,吸引了广大群众纷纷驻足参与。

此次活动的开展,有效提升了群众对非法集资的认知度和知晓率,增强了民众对非法集资的防范意识,提升了识别和防范非法集资的能力,营造了“人人了解非法集资,人人抵制非法集资”的浓厚氛围。(平安宝丰)



张八桥镇:

防范非法集资 建设美好家园

为切实提升群众对非法集资的防范意识和识别能力,维护辖区金融秩序稳定,6月14日,张八桥镇组织开展了“防范非法集资 建设美好家园”宣传活动。

活动期间,工作人员通过悬挂宣传横幅、发放宣传彩页、现场解说、普及金融知识等方式向群众详细讲解了非法集资的危害、特征、表现形式和常见手段,提醒广大群众提高识别能力,自觉抵制各种诱惑,远离非法集资陷阱,倡导群众

增强理性投资、风险自担、维权意识,提高风险防范能力。当天共发放宣传彩页200余份。

“下一步,张八桥镇将持续加强防范非法集资的宣传教育工作,积极采取多种形式宣传非法集资有关法律法规,扩大宣传范围,提高宣传活动的广泛性和针对性,确保宣传取得实效,为群众的财产安全和社会稳定保驾护航。”该镇相关负责人表示。(杜亚光)

县住建局:

技术指导送下乡 农房安全有保障

为持续推进“安全生产月”活动走深走实,提高农村自建房建设工程质量安全水平,及时消除自建房屋安全隐患,6月13日,县住建局组织质监、监理等职能科室业务骨干,到大营镇、观音堂林业生态旅游示范区开展农村建房施工质量安全技术指导服务。

在实地指导过程中,县住建局工作人员仔细查看了现场施工情况和已完成施工部分的质量情况,对可能存在的安全



隐患提出整改建议,并从建房使用的材料、施工工艺、施工安全措施等方面予以全面指导,同时向现场村民和建筑工匠发放农村自建房文明施工及质量、安全管理办法宣传彩页。就农房建设中的重点环节和关键问题,工作人员与乡镇规划建设委员会进行了沟通交流,指出要增强抓好农房安全隐患整治的责任感和紧迫感,坚决防范房屋安全事故,切实

保障人民群众生命和财产安全。

“下一步,县住建局将以治本攻坚三年行动为抓手,以‘房’为切入点,紧扣‘安全’关键词,加快推动农村危房改造,乡村建设工匠培训,持续加大农房建设技术服务指导力度,不断提高农村建房水平及安全质量,助力农村人居环境改善和乡村振兴。”该局相关负责人表示。(曾繁林 王兹元)

(上接第一版)肖旗乡韩店村杜氏家族的五姐妹被称为“五朵金花”,她们带来的唢呐《咱的家乡咱的曲》融入了大调曲子、三弦书和河南坠子等音乐元素,热烈欢快、亲切自然。在乡村的旷野里传得很远很远……

古箏齐奏《八仙庆寿》、闹台《欢庆》、坠子板头曲、唢呐《百鸟朝凤》……一个个由当地民间艺人演奏的乡音为炎热的夏季送来了阵阵清凉,受到群众的好评。

“不赖,真不赖。这样的活动多搞些,俺们很喜欢看。”石桥镇朱庄村74岁的邱保老人说,早几天听说举办音乐会的预告,今天

晚上很早就和老伴一起来这里等待开场。

当晚,石桥镇还举办了非遗夜市。该镇的大铜器和舞龙队伍前来展演助阵。

“通过非遗音乐会这种形式,让观众在欣赏音乐的同时,更多地关注非遗、热爱非遗,共同参与非遗的保护与传承。今后,我们将采取更多群众喜闻乐见的形式进行宣传,展示非遗传承成果,赓续历史文脉,让中华优秀传统文化大放异彩。”平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心党组书记、主任申红霞说。(郭敬伟 刘畅)